

Protokół Nr LXVII/24
Sesji Rady Miasta Międzyrzec Podlaski
z dnia 26 stycznia 2024 r.

Rozpoczęcie: godz. 15:00

Zakończenie: godz. 15:25

Porządek obrad:

1. Otwarcie.
2. Stwierdzenie kworum.
3. Zapoznanie z porządkiem obrad i przyjęcie wniosków do porządku obrad.
4. Interpelacje i zapytania radnych oraz odpowiedzi na interpelacje i zapytania radnych.
5. Informacja na temat pozyskiwania i wykorzystywania funduszy zewnętrznych.
6. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie udzielenia pomocy finansowej Województwu Lubelskiemu w zakresie przebudowy chodnika (strona prawa) w ciągu drogi wojewódzkiej Nr 813 Międzyrzec Podlaski – Parczew – Ostrów Lubelski – Łączna od km 2+150 do km 2+484 ul. Lubelska w Międzyrzeczu Podlaskim w 2024 roku.
7. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie rozpatrzenia wniosku Urzędu Cywilnej i Demokratycznej Kontroli.
8. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie przekazania wniosku podmiotowi właściwemu.
9. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie rozpatrzenia skargi z dnia 8 stycznia 2024 r. na działania Burmistrza Miasta i przekazania według właściwości do rozpatrzenia organowi właściwemu skargi w części dotyczącej działania Zastępcy Burmistrza Miasta.
10. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie rozpatrzenia skargi z dnia 8 stycznia 2024 r. na działania Burmistrza Miasta.
11. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie zmian w uchwale budżetowej na rok 2024.
12. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie zmiany wieloletniej prognozy finansowej Miasta Międzyrzec Podlaski.
13. Wolne wnioski i informacje.
14. Zamknięcie obrad.

Ad 1.

Otwarcie.

Pan Robert Matejek Przewodniczący Rady Miasta: otwieram posiedzenie rady miasta. Wysoka rado, witam pana burmistrza wraz z zastępcą, panią skarbnik, panią sekretarz, pana mecenasa, wszystkich dyrektorów, publiczność, kolegę przewodniczącego Młodzieżowej Rady Miasta, wszystkich zebranych.

Ad 2.

Stwierdzenie kworum.

Pan Robert Matejek Przewodniczący Rady Miasta: bardzo proszę o stwierdzenie kworum. Stwierdzam obecność: pana Junga, jest? Pan Karwowski nieobecny, pan Zygmunt Ostapowicz przeprasza, życzymy mu zdrowia, pan Piotr Sakowicz – nie ma. Dziękuję bardzo. Stwierdzam kworum. Jest obecnych 12 radnych. Zamykam punkt 2. Otwieram punkt 3.

Lista obecności wydrukowana z programu e-sesja w załączeniu do protokołu.

Ad 3.

Zapoznanie z porządkiem obrad i przyjęcie wniosków do porządku obrad.

Pan Robert Matejek Przewodniczący Rady Miasta: drodzy państwo, wpłynął wniosek pana Arkadiusza Janusa tu obecnego, witamy, z zapytaniem, czy może wziąć udział w dyskusji na naszej sesji. Ja państwa o to zapytam w głosowaniu, czy państwo sobie życzą dopuszczenia do głosu, czy nie i będę akceptował waszą wolę. Czy są inne uwagi do zaproponowanego porządku obrad? Nie widzę. To przechodzimy do głosowania. Kto jest za dopuszczeniem pana Arkadiusza do głosu? Kto jest przeciw, kto się wstrzymał? Niniejszym „za” 3 osoby, „przeciw” – 9, 3 nieobecnych. Rada Miasta nie wyraziła zgody dopuszczenia pana do głosu. Teraz głosujemy całość. Kto z państwa jest przyjęciem zaproponowanego porządku obrad, kto jest za, kto jest przeciw, kto się wstrzymał? 12 głosami, jednogłośnie. Dziękuję bardzo. Zamykam punkt 3. Otwieram punkt 4.

Ad 4.

Interpelacje i zapytania radnych oraz odpowiedzi na interpelacje i zapytania radnych.

Pan Robert Matejek Przewodniczący Rady Miasta: czy państwo radni mają zapytania? Nie widzę. Zamykam punkt 4. Otwieram punkt 5.

Ad 5.

Informacja na temat pozyskiwania i wykorzystywania funduszy zewnętrznych.

Pan Robert Matejek Przewodniczący Rady Miasta: drodzy państwo, czy było to na komisjach? Na Społecznej?

Pan Zdzisław Frydrychowski Przewodniczący Komisji Społecznej: mieliśmy informacje od pana dyrektora.

Pan Robert Matejek Przewodniczący Rady Miasta: dziękuję, Edukacji, Kultury i Sportu?

Pani Małgorzata Rumowska Zastępca Przewodniczącego Komisji Edukacji, Kultury i Sportu: było.

Pan Robert Matejek Przewodniczący Rady Miasta: Budżetu, Gospodarki i Promocji?

Pani Izabela Trochymiak Zastępca Przewodniczącego Komisji Budżetu, Gospodarki i Promocji: tak było.

Pan Robert Matejek Przewodniczący Rady Miasta: dziękuję bardzo, czy klub miał to?

Pan Zbigniew Bernat Przewodniczący Klubu Radnych: nie mieliśmy, panie przewodniczący.

Pan Robert Matejek Przewodniczący Rady Miasta: rozumiem, czy są zapytania do wnioskodawcy na tym etapie? Czy ktoś chciałby zadać pytanie? Czy są uzupełnienia? Nie widzę. Rozumiem, że możemy przyjąć tę informację skoro była na komisjach, tak? Dziękuję bardzo. Zamykam punkt 5. Otwieram punkt 6.

Ad 6.

Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie udzielenia pomocy finansowej Województwu Lubelskiemu w zakresie przebudowy chodnika (strona prawa) w ciągu drogi wojewódzkiej Nr 813 Międzyrzec Podlaski – Parczew – Ostrów Lubelski – Łączna od km 2+150 do km 2+484 ul. Lubelska w Międzyrzeczu Podlaskim w 2024 roku.

Pan Robert Matejek Przewodniczący Rady Miasta: proszę o opinię klub.

Pan Zbigniew Bernat Przewodniczący Klubu Radnych: jesteśmy za wyrażeniem pomocy

Pan Robert Matejek Przewodniczący Rady Miasta: dziękuję uprzejmie, Komisja Społeczna?

Pan Zdzisław Frydrychowski Przewodniczący Komisji Społecznej: opinia pozytywna.

Pan Robert Matejek Przewodniczący Rady Miasta: Edukacji, Kultury i Sportu?

Pani Małgorzata Rumowska Zastępca Przewodniczącego Komisji Edukacji, Kultury i Sportu: opinia pozytywna.

Pan Robert Matejek Przewodniczący Rady Miasta: Budżetu, Gospodarki i Promocji?

Pani Izabela Trochymiak Zastępca Przewodniczącego Komisji Budżetu, Gospodarki i Promocji: byliśmy „za” jednogłośnie.

Pan Robert Matejek Przewodniczący Rady Miasta: dziękuję bardzo, czy są zapytania do wnioskodawcy? Nie widzę. Otwieram dyskusję, czy ktoś chce zabrać głos? Dziękuję bardzo,

będziemy budować ten chodnik. Przechodzimy do głosowania. Kto jest za, kto jest przeciw, kto się wstrzymał? Jednogłośnie. Dziękuję bardzo. Zamykam punkt 6. Otwieram punkt 7.

Ad 7.

Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie rozpatrzenia wniosku Urzędu Cywilnej i Demokratycznej Kontroli.

Pan Robert Matejek Przewodniczący Rady Miasta: proszę o opinię klub.

Pan Zbigniew Bernat Przewodniczący Klubu Radnych: panie przewodniczący jesteśmy za tym, żeby nie rozpatrywać tegoż wniosku.

Pan Robert Matejek Przewodniczący Rady Miasta: dziękuję bardzo, opinia komisji: Społeczna?

Pan Zdzisław Frydrychowski Przewodniczący Komisji Społecznej: przyjęliśmy pozytywnie projekt tej uchwały.

Pan Robert Matejek Przewodniczący Rady Miasta: Edukacji, Kultury i Sportu?

Pani Małgorzata Rumowska Zastępca Przewodniczącego Komisji Edukacji, Kultury i Sportu: opinia pozytywna.

Pan Robert Matejek Przewodniczący Rady Miasta: Budżetu, Gospodarki i Promocji?

Pani Izabela Trochymiak Zastępca Przewodniczącego Komisji Budżetu, Gospodarki i Promocji: zgodziliśmy się z tym, aby uznać ten wniosek za bezzasadny.

Pan Robert Matejek Przewodniczący Rady Miasta: dziękuję bardzo, czy są zapytania do wnioskodawcy? Nie widzę. Otwieram dyskusję, czy ktoś chce zabrać głos? Nie widzę. Przechodzimy do głosowania. Kto jest za, kto jest przeciw, kto się wstrzymał? Jednogłośnie. Dziękuję. Zamykam punkt 7. Otwieram punkt 8.

Ad 8.

Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie przekazania wniosku podmiotowi właściwemu.

Pan Robert Matejek Przewodniczący Rady Miasta: proszę o opinię klub.

Pan Zbigniew Bernat Przewodniczący Klubu Radnych: opinia pozytywna, jesteśmy za tym, żeby wniosek przekazać panu burmistrzowi.

Pan Robert Matejek Przewodniczący Rady Miasta: dziękuję, komisje: Społeczna?

Pan Zdzisław Frydrychowski Przewodniczący Komisji Społecznej: przyjęliśmy pozytywnie projekt uchwały.

Pan Robert Matejek Przewodniczący Rady Miasta: Edukacji, Kultury i Sportu?

Pani Małgorzata Rumowska Zastępca Przewodniczącego Komisji Edukacji, Kultury i Sportu: opinia pozytywna.

Pan Robert Matejek Przewodniczący Rady Miasta: Budżetu, Gospodarki i Promocji?

Pani Izabela Trochymiak Zastępca Przewodniczącego Komisji Budżetu, Gospodarki i Promocji: pozytywna opinia.

Pan Robert Matejek Przewodniczący Rady Miasta: dziękuję bardzo, czy są zapytania do wnioskodawcy? Nie widzę. Otwieram dyskusję, czy ktoś chce zabrać głos? Nie widzę. Przechodzimy do głosowania. Kto jest za, kto jest przeciw, kto się wstrzymał? 12 głosami „za” przyjęliśmy tę uchwałę. Zamykam punkt 8. Otwieram punkt 9.

Ad 9.

Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie rozpatrzenia skargi z dnia 8 stycznia 2024 r. na działania Burmistrza Miasta i przekazania według właściwości do rozpatrzenia organowi właściwemu skargi w części dotyczącej działania Zastępcy Burmistrza Miasta wraz z autopoprawką.

Pan Robert Matejek Przewodniczący Rady Miasta: proszę o opinię klub.

Pan Zbigniew Bernat Przewodniczący Klubu Radnych: przyjęliśmy pozytywnie wraz z autopoprawką.

Pan Robert Matejek Przewodniczący Rady Miasta: dziękuję, komisje: Społeczna?

Pan Zdzisław Frydrychowski Przewodniczący Komisji Społecznej: głosowaliśmy z autopoprawką, dwoma głosami, przy jednym sprzeciwie i jednym wstrzymującym się przyjęliśmy projekt uchwały.

Pan Robert Matejek Przewodniczący Rady Miasta: Edukacji, Kultury i Sportu?

Pani Małgorzata Rumowska Zastępca Przewodniczącego Komisji Edukacji, Kultury i Sportu: opinia pozytywna.

Pan Robert Matejek Przewodniczący Rady Miasta: Budżetu, Gospodarki i Promocji?

Pani Izabela Trochymiak Zastępca Przewodniczącego Komisji Budżetu, Gospodarki i Promocji: jednym głosem „za”, jednym „przeciw” i dwoma „wstrzymującymi się” nie zajęliśmy stanowiska.

Pan Robert Matejek Przewodniczący Rady Miasta: dziękuję uprzejmie, czy są zapytania do wnioskodawcy? Nie widzę. Otwieram dyskusję, czy ktoś z pań, panów radnych życzy sobie zabrać głos?

Pan Marek Chomiuk Radny Rady Miasta: panie burmistrzu, wysoka rado, chciałbym zapytać o budowę wiaduktu, kiedy będzie ukończony? Bo prawdopodobnie 2026 r. to jest tylko wstęp. Zjazdów nie będzie, więc zamknięcie tego przejazdu, o co toczy się bój, niczego tak naprawdę ten wiadukt nie rozwiązuje na tym etapie. Wiemy, co się teraz tam dzieje i naprawdę bardzo ciężko jest się przedostać na tą część miasta, więc ja bym apelował do wszystkich, aby podjąć wszelkie kroki, ewentualnie przywrócenie tego przejazdu w takim, a nie innym stopniu. Prosty przykład, dzieci jadące do szkoły, mam córkę, która chodzi do „dwójki”, do tej pory w 3 minuty się dojeżdżało, w tej chwili o 7:45 już jest przejazd zamknięty i na lekcje spóźnia się 7 osób. To jest coś nie do pomyślenia. Wszyscy stoją w korkach, tam jest po prostu droga nieprzejezdna. Wszystko byłoby fajnie, gdyby ten wiadukt jeszcze w 2025 r. był ze zjazdami, dałoby się to objechać, w tej chwili jest to niemożliwe, a nie wiemy kiedy pozyskamy kolejne pieniądze. Jeżeli dojdzie do takiej sytuacji, to na pewno będzie długotrwała procedura, obym się mylił. I to jest właśnie moje zapytanie, czy moglibyśmy coś zrobić w tym celu?

Pan Robert Matejek Przewodniczący Rady Miasta: dziękuję, jesteśmy w punkcie dyskusja, czy ktoś chciałby jeszcze zabrać głos? Pan burmistrz, bardzo proszę.

Pan Zbigniew Kot Burmistrz Miasta: panie przewodniczący, panie, panowie radni, sama inwestycja jest dość długotrwała, natomiast procedury, które my realizujemy w tej chwili, to są procedury związane z kolejnością etapowania. Jeżeli nawet rozpoczęlibyśmy to od jakiegokolwiek momentu, to warunkiem PKP, żeby otrzymać środki, było bezwzględne zamknięcie przejazdu na ul. Kościuszki. Natomiast koniec inwestycji samego wiaduktu jest przewidziany na początek 2026 r. Powinniśmy fizycznie go skończyć na przestrzeni tego roku, natomiast wszelkie procedury dopuszczeniowe itd. mogą trochę potrwać. Tutaj przetarg obejmuje dość odległą perspektywę, w tym czasie pan starosta wydał już ZRID na kolejny etap związany z łącznicami tak, żeby można było pozyskać grunty, wycenić odszkodowanie dla właścicieli i obecnie władających nieruchomością, ewentualny depozyt, jeżeli stan prawny jest nieuregulowany. Same procedury ZRID-owskie i wywłaszczeniowe trwają dwa lata. Jeżeli nie zrobilibyśmy tego łącznie, inwestycja trwałaby bardzo długo, tak jak długo trwają odcinki budowy autostrad i są w różnym momencie zaangażowania realizacyjnego. Jak państwu wiadomo przykład autostrad jest ewidentny, odcinek przy Białej będzie zrealizowany, ale nie będzie uruchomiony, bo będzie czekał na pozostałe odcinki. To samo jest z S19, odcinek pomiędzy Lublinem, a Lubartowem ma poślizg 2-letni, pomimo tego, że procedury zostały rozpoczęte. Tego typu inwestycje nie są łatwymi inwestycjami, pomimo nawet zagwarantowania funduszy, chociażby na realizację S19, czy A2 na odcinku od Mińska

aż po Białą. Tam SA już zagwarantowane środki, a ich realizacja jest w różnym etapie i będzie trwała szereg lat. Nasza obwodnica jest tak samo podzielona na kilka etapów, jeżeli procedury, które wdrożył w plan starosta, zostaną domknięte, a my nawet nie jesteśmy na zakończeniu pierwszej procedury, bo wyceny odszkodowań nie zakończyły się jeszcze pierwszego etapu, więc tego odcinka wiaduktowego, to mam nadzieję, że się wyrobimy na tyle, że po rozpisaniu nowych naborów na środki i unijne i rządowe, rozpoczniemy kolejny etap od ogłoszenia przetargu nawet już w tym roku. I nikt nie mówi, że przestanie się realizować tą inwestycję. Jeżeli ktoś sobie z mieszkańców albo z państwa wyobraża, że dostalibyśmy środki i natychmiast w ciągu roku wybudowalibyśmy wszystko, to jest w poważnym błędzie. Albo nigdy nie realizował tak skomplikowanych zadań. To, że uciążliwość na odcinku połączenia południowej części miasta z północną jest ewidentna, ale nie tylko i wyłącznie spowodowana tym, że został zamknięty przejazd na odcinku ul. Kościuszki. Tam zawsze w odpowiednich porach dnia był problem komunikacyjny i będzie. Jedynym rozwiązaniem jest rozpoczęcie budowy bezkolizyjnych połączeń pomiędzy południem, a północą miasta. Trzy wiadukty są przewidziane, realizujemy pierwszy, na który uzyskaliśmy dofinansowanie i w tym ciągu będzie realizować wspólnie z samorządem województwa lubelskiego, jak również przy wsparciu środków rządowych. O to zabiegamy i z całą pewnością dowiecie się państwo nawet wkrótce o kolejnych uzgodnieniach już na szczeblu rządowym. Wszystkie podmioty, które są zainteresowane drożnością drogi wojewódzkiej 813, są zainteresowane rozwiązaniem problemu komunikacyjnego. Dziękuję.

Pan Robert Matejek Przewodniczący Rady Miasta: dziękuję bardzo, jesteśmy w punkcie 9, punkt dyskusja, czy ktoś z pań, panów radnych życzy sobie zabrać jeszcze głos w dyskusji? Nie widzę. Przechodzimy do głosowania. Kto jest za, kto jest przeciw, kto się wstrzymał? „Za” – 7, 2 – „przeciw”, 3 – „wstrzymało się”. Uchwała została podjęta. Dziękuję. Zamykam punkt 9. Otwieram punkt 10.

Ad 10.

Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie rozpatrzenia skargi z dnia 8 stycznia 2024 r. na działania Burmistrza Miasta.

Pan Robert Matejek Przewodniczący Rady Miasta: proszę o opinię klub.

Pan Zbigniew Bernat Przewodniczący Klubu Radnych: opinia pozytywna.

Pan Robert Matejek Przewodniczący Rady Miasta: dziękuję bardzo, komisje: Społeczna?

Pan Zdzisław Frydrychowski Przewodniczący Komisji Społecznej: jednogłośnie pozytywnie.

Pan Robert Matejek Przewodniczący Rady Miasta: Edukacji, Kultury i Sportu?

Pani Małgorzata Rumowska Zastępca Przewodniczącego Komisji Edukacji, Kultury i Sportu: opinia pozytywna.

Pan Robert Matejek Przewodniczący Rady Miasta: Budżetu, Gospodarki i Promocji?

Pani Izabela Trochymiak Zastępca Przewodniczącego Komisji Budżetu, Gospodarki i Promocji: komisja tą skargę uznała za niezasadną, jesteśmy za.

Pan Robert Matejek Przewodniczący Rady Miasta: dziękuję bardzo, czy są zapytania do wnioskodawcy? Nie widzę. Otwieram dyskusję, czy ktoś z pań, panów radnych życzy sobie zabrać głos w tej sprawie? Nie widzę. Przechodzimy do głosowania. Kto jest za, kto jest przeciw, kto się wstrzymał? Jednogłośnie przyjęliśmy tę uchwałę. Dziękuję bardzo. Zamykam punkt 10. Otwieram punkt 11.

Ad 11.

Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie zmian w uchwale budżetowej na rok 2024 wraz z autopoprawką.

Pan Robert Matejek Przewodniczący Rady Miasta: proszę o opinię klub.

Pan Zbigniew Bernat Przewodniczący Klubu Radnych: przyjęliśmy zmiany panie przewodniczący wraz z autopoprawką.

Pan Robert Matejek Przewodniczący Rady Miasta: dziękuję bardzo, komisje: Społeczna?

Pan Zdzisław Frydrychowski Przewodniczący Komisji Społecznej: pozytywnie wraz z autopoprawką.

Pan Robert Matejek Przewodniczący Rady Miasta: Edukacji, Kultury i Sportu?

Pani Małgorzata Rumowska Zastępca Przewodniczącego Komisji Edukacji, Kultury i Sportu: opinia pozytywna z autopoprawką.

Pan Robert Matejek Przewodniczący Rady Miasta: Budżetu, Gospodarki i Promocji?

Pani Izabela Trochymiak Zastępca Przewodniczącego Komisji Budżetu, Gospodarki i Promocji: jednogłośnie za.

Pan Robert Matejek Przewodniczący Rady Miasta: dziękuję bardzo, czy są zapytania do wnioskodawcy? Nie widzę. Otwieram dyskusję, czy ktoś chce zabrać głos? Nie widzę. Przechodzimy do głosowania. Kto jest za, kto jest przeciw, kto się wstrzymał? Jednogłośnie przyjęliśmy tę uchwałę. Dziękuję. Zamykam punkt 11. Otwieram punkt 12.

Ad 12.

Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie zmiany wieloletniej prognozy finansowej Miasta Międzyrzec Podlaski wraz z autopoprawką.

Pan Robert Matejek Przewodniczący Rady Miasta: proszę o opinię klub.

Pan Zbigniew Bernat Przewodniczący Klubu Radnych: analogicznie, przyjęliśmy zmiany wraz z autopoprawką.

Pan Robert Matejek Przewodniczący Rady Miasta: dziękuję bardzo, Komisja Społeczna?

Pan Zdzisław Frydrychowski Przewodniczący Komisji Społecznej: pozytywnie wraz z autopoprawką.

Pan Robert Matejek Przewodniczący Rady Miasta: Edukacji, Kultury i Sportu?

Pani Małgorzata Rumowska Zastępca Przewodniczącego Komisji Edukacji, Kultury i Sportu: opinia pozytywna z autopoprawką.

Pan Robert Matejek Przewodniczący Rady Miasta: Budżetu, Gospodarki i Promocji?

Pani Izabela Trochymiak Zastępca Przewodniczącego Komisji Budżetu, Gospodarki i Promocji: jednogłośnie za.

Pan Robert Matejek Przewodniczący Rady Miasta: dziękuję bardzo, czy są zapytania do wnioskodawcy? Nie widzę. Otwieram dyskusję, czy ktoś z pań, panów radnych życzy sobie zabrać głos? Nie widzę. Przechodzimy do głosowania. Kto jest za, kto jest przeciw, kto się wstrzymał? Jednogłośnie przyjęliśmy tę uchwałę. Dziękuję panie przewodniczący. Zamykam punkt 12. Otwieram punkt 13.

Ad 13.

Wolne wnioski i informacje.

Pan Robert Matejek Przewodniczący Rady Miasta: pan wiceburmistrz bardzo proszę.

Pan Paweł Łysańczuk Zastępca Burmistrza Miasta: chciałbym podziękować radnym za głosowanie nad uchwałą budżetową. Dwie rzeczy, o których rozmawialiśmy na komisjach, przede wszystkim dziękuję w imieniu strażaków za środki na kamerę termowizyjną, bo szukaliśmy tych pieniędzy dłuższy czas, więc dziękuję w ich imieniu. I dziękuję także za środki na chodnik w ul. Lubelskiej, bo staraliśmy się o tą inwestycję, lekko mówiąc, od kilku lat. to tak naprawdę 350 metrów chodnika, ale w newralgicznym punkcie miasta. Chodnik był w stanie tragicznym, myślę, że to bardzo potrzebna inwestycja, która choć nie duża tak naprawdę, ale bardzo ważna ze względu na to, że domkniemy wygląd Zespołu Pałacowo-

Parkowego od frontu, a przede wszystkim chodzi mi o osoby starsze, czy z wózkami, które miały problem, żeby poruszać się po tym chodniku. Dzięki dobrej współpracy z województwem udało się te środki wynegocjować. Dziękuję wam za tą decyzję, choć też nie było łatwo te pieniądze znaleźć. Dziękuję bardzo.

Pan Robert Matejek Przewodniczący Rady Miasta: dziękuję również, czy ktoś z pań, panów radnych życzy sobie zabrać głos? Proszę bardzo.

Pan Marek Chomiuk Radny Rady Miasta: chciałbym tylko poprosić i zadeklarować, że drogi gruntowe na tych wszystkich terenach, chodzi o wszystkie drogi gruntowe, są w bardzo fatalnym stanie, bardzo bym prosił o nie czekanie, no teraz to się nie da, bo jest błoto, ale są takie okna pogodowe, kiedy można byłoby puścić chociażby równiarkę. Zawsze to by pomogło, bo one są w różny sposób naprawiane, oczywiście sypie się tłuczeń, ale to nie są metody. Każda doraźna pomoc i równanie tych dróg na pewno pomoże mieszkańcom. Dziękuję.

Pan Robert Matejek Przewodniczący Rady Miasta: dziękuję bardzo, czy są inne wnioski i informacje? Nie widzę. Niniejszym zamykam obrady. Wysoka rado zapraszam wszystkich radnych, bez względu na to, czy klub, czy nie, na spotkanie 5-cio minutowe do siedziby rady. Teraz gdybyście mogli poświęcić parę minut, to ja bardzo proszę o takie spotkanie.

Ad 14.

Zamknięcie obrad.

**PRZEWODNICZĄCY
RADY MIASTA**

Robert Matejek

Protokolowała

Adriana Brodawka